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PROTOKÓŁ NR XXII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 30 grudnia 2025 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 900  

 

Transmisja z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

(nagranie: 3:01 - 4:09) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XXII w obecnej 

kadencji sesję Rady Miejskiej w Łobzie zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, 

obrady sesji są transmitowane oraz nagrywane. Podczas sesji, obowiązuje zasada 

przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu 

Wysokiej Rady przywitał Burmistrza Łobza Piotra Ćwikłę i wszystkich uczestniczących  

w obradach oraz mieszkańców, którzy przebieg sesji mogą obejrzeć online – za pośrednictwem 

Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poprosił radnych o potwierdzenie obecności, 

poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Na podstawie zgłoszeń stwierdził kworum (15 radnych 

obecnych) na ustawowy stan 15, umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. 

(Listy obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do niniejszego 

protokołu.) 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad. 

 

(nagranie: 4:10 - 4:34) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący poinformował, że Rada Miejska w Łobzie obradować 

będzie zgodnie z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu o dzisiejszej sesji   

 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji; 

4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2025; 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025-2043;  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Gminą Radowo Małe a Gminą Łobez w zakresie lokalnego 

transportu zbiorowego; 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego 

dotyczącego realizacji zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego 

o charakterze użyteczności publicznej; 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego 

dotyczącego realizacji zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego 

o charakterze użyteczności publicznej; 

http://www.bip.lobez.pl/
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10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr 

XXII/159/2016 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 30 czerwca 2016 r. w sprawie 

określenia górnych stawek opłat za usługi w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia 

opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy oraz opróżnianie 

zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy 

Łobez; 

11. Rozpatrzenie petycji w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie 

Gminy Łobez; 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Łobez na  

2026 rok;  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043;  

14. Uchwalenie planu pracy Rady Miejskiej w Łobzie na I półrocze 2026 r.; 

15. Zatwierdzenie planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie na I półrocze 

2026 r.; 

16. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

17. Komunikaty i informacje; 

18. Informacje Przewodniczącego Rady; 

19. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

(nagranie: 4:35 - 5:26) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest 

protokół z sesji nr XXI, która odbyła się 27 listopada 2025 r. (sesja zwyczajna). Protokół został 

wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz przed 

dzisiejszymi obradami. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie.  

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła protokół  

z poprzedniej sesji. 

 

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym. 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 5:27 - 12:50) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytania w dyskusji zadali: Radny Adma Hlib i Radny Mariusz Wijatyk. Odpowiedzi udzielił 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 5 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 r. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 12:51 – 14:10) 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok. 

 

UCHWAŁA NR XXII/160/2025 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 6 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025-2043;  

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 14:11 – 16:07) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę p. Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – stanowi ona załącznik do protokołu.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2025-2043;  

UCHWAŁA NR XXII/161/2025 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2025-2043; - 

stanowi załącznik do protokołu 

Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Radowo Małe a Gminą Łobez 

w zakresie lokalnego transportu zbiorowego; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 16:08 – 17:27) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy 

Gminą Radowo Małe a Gminą Łobez w zakresie lokalnego transportu zbiorowego; 

UCHWAŁA NR XXII/162/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 

Radowo Małe a Gminą Łobez w zakresie lokalnego transportu zbiorowego; - stanowi 

załącznik do protokołu 

Ad. 8 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zawarcia 

porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania z zakresu publicznego 

transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 17:28 – 18:41) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania 

z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej; 

UCHWAŁA NR XXII/163/2025 

w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania 

z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej; -  

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zawarcia 

porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania z zakresu publicznego 

transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  
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(nagranie: 18:42 – 20:00) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania 

z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej; 

UCHWAŁA NR XXII/164/2025 

w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania 

z zakresu publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej; -  

stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 10 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały 

Nr XXII/159/2016 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 30 czerwca 2016 r. w sprawie 

określenia górnych stawek opłat za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

od właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy oraz opróżnianie zbiorników 

bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 20:01 –22:20) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr XXII/159/2016 Rady Miejskiej 

w Łobzie z dnia 30 czerwca 2016 r. w sprawie określenia górnych stawek opłat za usługi 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, którzy nie są 

obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy 

oraz opróżnianie zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie 

gminy Łobez; 
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UCHWAŁA NR XXII/165/2025 

w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Nr XXII/159/2016 Rady Miejskiej 

w Łobzie z dnia 30 czerwca 2016 r. w sprawie określenia górnych stawek opłat za usługi 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, którzy nie są 

obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz 

gminy oraz opróżnianie zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych 

na terenie gminy Łobez; -  stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 11 Rozpatrzenie petycji w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie 

Gminy Łobez; 

Petycję w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  

(nagranie: 22:01 –24:25) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do Rady Miejskiej w Łobzie 

wpłynęła petycja w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie Gminy Łobez. 

Komisja Skarg Wniosków i Petycji przedłożyła Radzie pisemne stanowisko wobec złożonej 

petycji. Przewodniczący Rady zapytał czy Państwo Radni zgłaszają potrzebę odczytania 

stanowiska komisji.  Wobec braku zgłoszeń  Przewodniczący Rady zapytał czy w związku  

z petycją p. Radni mają pytania i czy jest potrzeba złożenia dodatkowych wyjaśnień. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec niniejszej petycji - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady zapytał, kto z Państwa Radnych jest za uznaniem, że petycja w sprawie 

pomników przyrody znajdujących się na terenie Gminy Łobez nie zasługuje na uwzględnienie; 

Wyniki głosowania:  

Za: 15; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że w wyniku głosowania Rada Miejska 

w Łobzie nie uwzględniła petycji w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie 

Gminy Łobez; Wynik głosowania znajdzie odzwierciedlenie w uchwale Rady Miejskiej w 

Łobzie w sprawie petycji w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie Gminy 

Łobez. 

UCHWAŁA NR XXII/166/2025 

w sprawie petycji dotyczącej pomników przyrody znajdujących się na terenie Gminy 

Łobez; stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 12 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Łobez na  

2026 rok;  

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  

Był on analizowany na posiedzeniach komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 24:26 - 1:15:18) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że zgodnie z obowiązkiem 

wynikającym z przepisów art. 238 ust. 1 i 2 ustawy o finansach publicznych Burmistrz Łobza 

opracował projekt uchwały budżetowej na rok 2026 i w dniu 14 listopada 2025 roku przekazał 

go do biura Rady Miejskiej w Łobzie oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Szczecinie.  

Komisje stałe Rady Miejskiej w Łobzie, rozpatrzyły i zaopiniowały projekt budżetu Gminy 

Łobez na 2025 rok, na posiedzeniach w dniach: 
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− 27.11.2025 r. Komisja Spraw Społecznych; 

− 02.12.br. o godz. 10:00 Komisja Terenów Wiejskich, a następnie o godz. 12:30 Komisja 

Budżetowa; 

Komisja Budżetowa po zapoznaniu z opiniami Komisji Spraw Społecznych  

i Komisji Terenów Wiejskich wydała swoją opinię o przedłożonym projekcie uchwały 

budżetowej i pismem z dnia 04 grudnia br. przekazała ją Burmistrzowi Łobza. W dniu 10 

grudnia br. Burmistrz Łobza przedłożył Przewodniczącemu Rady autopoprawkę do projektu 

uchwały budżetowej, którą dostarczono radnym na piśmie.  

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z paragrafem 7 uchwały w sprawie określenia 

trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Łobez; przy uchwalaniu budżetu, 

podczas obrad sesji powinny być uwzględnione następujące punkty: 

1. prezentacja projektu uchwały budżetowej; 

2. odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej; 

3. odczytanie opinii stałych komisji Rady, w tym Komisji Budżetowej;  

4. stanowisko Burmistrza dotyczące wniosków stałych komisji Rady, w tym Komisji 

Budżetowej;  

5. wnioski radnych do projektu uchwały budżetowej; 

6. stanowisko Burmistrza dotyczące wniosków radnych; 

7. przedstawienie ewentualnych autopoprawek p. Burmistrza do projektu uchwały budżetowej;  

8. dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami oraz wnioskami i ich przegłosowanie; 

9. głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.  

 

Wobec powyższego Przewodniczący Rady przystąpił do procedowania pkt. 1;  

 

1) prezentacja projektu uchwały budżetowej; 

Prezentacji projektu uchwały budżetowej na 2026 rok w imieniu p. Burmistrza dokonała 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska.  

 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej;  

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Szczecinie wobec projektu uchwały budżetowej Gminy Łobez na 2026 r. oraz opinię  

o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego wykazanego w projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Łobez na 2026 rok.  

 

3) odczytanie opinii stałych komisji Rady, w tym Komisji Budżetowej;  

Opinie komisji stałych wobec projektu budżetu na 2026 rok przedstawili przewodniczący 

komisji w następującej kolejności:  

- Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Radna Katarzyna Tokarska; 

- Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Radny Krzysztof Bartos; 

- Przewodniczący Komisji Budżetowej Radny Wiesław Grekowicz. 

Powyższe opinie stanowią załącznik do protokołu. 

 

4) stanowisko p. Burmistrza dotyczące wniosków stałych komisji Rady, w tym Komisji 

Budżetowej; 

Stanowisko dotyczące wniosków stałych komisji Rady, w tym Komisji Budżetowej w imieniu 

p. Burmistrza przedstawiła Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska. 

  

5) wnioski radnych do projektu uchwały budżetowej; 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, kto z Państwa Radnych chciałby złożyć 

wniosek o dokonanie zmiany w projekcie uchwały budżetowej; 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz zgłosił wniosek o niezmniejszanie planów w 

rozdziale - pozostałe zadania w zakresie kultury w organizacji imprez okolicznościowych i 

koncertów oraz pozostawianie tych środków właśnie w tym dziale, i nie przenoszenie ich do  
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rezerwy celowej. Chciałbym to argumentować tym, że dokumentacja projektowa jest jednak 

bardziej ścisłym dokumentem, na którym inwestorom, czyli samorząd, będzie miała wpływ. A 

ponadto w przypadku składania wniosków o ubieganie się o środki krajowe czy zewnętrzne 

dokumentacja projektowa jest istotnym elementem w formie załącznika, który musi być już po 

prostu opracowany 

Więcej wniosków nie zgłoszono; 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał czy potrzebna jest przerwa do opracowania 

stanowiska p. Burmistrza  w tej sprawie. 

Przewodniczący Rady ogłosił 5 minut przerwy. 

- Przerwa - 

Po przerwie i sprawdzeniu kworum Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz wznowił 

obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Łobzie.  

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz informując Radę o wycofaniu 

swojego wniosku formalnego.  

Przewodniczący Rady przystąpił do dalszego procedowania obrad.  

 

6) stanowisko Burmistrza dotyczące wniosków radnych;  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że stanowisko p. Burmistrza w tej 

sprawie staje się bezprzedmiotowe, ponieważ nikt z Radnych nie złożył wniosku o dokonanie 

zmiany do projektu uchwały budżetowej. 

 

7) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza do projektu uchwały 

budżetowej;  

Autopoprawkę Burmistrza Łobza do projektu uchwały budżetowej dostarczono Radnym na 

piśmie. Przedstawienia autopoprawek do projektu uchwały budżetowej dokonała Skarbnik 

Gminy Olga Radziwanowska;  

 

8) dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami oraz wnioskami i ich przegłosowanie; 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. Następnie zgłosił wniosek, aby 

przedstawione autopoprawki p. Burmistrza Rada rozpatrzyła w jednym głosowaniu;  

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są kolejne głosy w dyskusji. Głos w dyskusji zabrali Radna 

Wiesława Romejko; Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła; Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska; 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz; Zastępca Burmistrza Tomasz 

Sobolewski; Radny Marek Rokosz; Dyrektor Łobeskiego Domu Kultury Dariusz Ledzion. 

Więcej głosów nie zabrano.  

Przewodniczący Rady zamknął dyskusję.  

 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał pod głosowanie wniosek formalny, aby 

przedstawioną w 5 punktach autopoprawkę Burmistrza Łobza do projektu uchwały budżetowej 

na 2026 rok, Rada rozpatrzyła w jednym głosowaniu;  

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty. 

 

Przewodniczący Rady przystąpił do przegłosowania autopoprawki Burmistrza Łobza do 

projektu uchwały budżetowej na 2026 rok.  

Przewodniczący Rady zapytał, kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem autopoprawki 

Burmistrza Łobza do projektu uchwały budżetowej na 2026 rok: 
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Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, że autopoprawka została przyjęta. 

 

9) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej: 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Łobez na 2026 rok wraz z przyjętą autopoprawką. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie uchwaliła budżet Gminy Łobez na 

2026 rok.  

UCHWAŁA NR XXII/167/2025 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Łobez na 2026 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz wręczył p. Burmistrzowi podjętą przed chwilą 

uchwałę budżetową Gminy Łobez na 2026 r.  

Na Sali rozległy się brawa; 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła dziękując Radnym za jednogłośnie uchwalenie budżetu Gminy 

Łobez na rok 2026, powiedział, że przyjmuje go do realizacji. Szczególne słowa 

podziękowania skierował do p. Skarbnik Olgi Radziwanowskiej, p. Zastępcy Tomasza 

Sobolewskiego, p. Sekretarz Magdaleny Chmury, p. Radcy Prawnego Bogdana 

Skólmowskiego, serdecznie podziękował także wszystkim kierownikom i pracownikom urzędu 

oraz pracownikom jednostek organizacyjnych gminy Łobez. 

 

Ad. 13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043.  

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  

Był on analizowany na posiedzeniach komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 1:15:19 – 1:24:20) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję; 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska przedstawiła zmiany, które zostały wprowadzone do 

uchwały budżetowej a mają swoje odzwierciedlenie w wieloletniej prognozie finansowej 

Gminy Łobez. W dalszej części wypowiedzi odczytała opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Szczecinie o projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej Gminy 

Łobez. Wymieniona opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  

Więcej głosów nie zabrano.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję.  

Opinie komisji stałych wobec wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2026-

2043 przedstawili przewodniczący komisji w następującej kolejności:  

- Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Radna Katarzyna Tokarska; 

- Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Radny Krzysztof Bartos; 

- Przewodniczący Komisji Budżetowej Radny Wiesław Grekowicz. 

Opinie powyższe stanowią załącznik do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043 wraz  

z autopoprawką.  

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie podjęła uchwałę w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043. 

UCHWAŁA NR XXII/168/2025 

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043 - 

stanowi załącznik do protokołu. 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła słowa podziękowania skierował do wszystkich sołtysów i kół 

gospodyń wiejskich, stowarzyszeń i organizacji  i do wszystkich mieszkańców naszej gminy, 

za to, że wspólnie możemy działać na bazie uchwalonego budżetu. 

 

Ad. 14 Uchwalenie planu pracy Rady Miejskiej w Łobzie na I półrocze 2026 r.; 

Projekt planu pracy Rady radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  Był on 

analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 1:24:21 - 1:26:04) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję;  

Przewodniczący Rady zgłosił autopoprawkę do planu pracy Rady na str. 1 w miesiącu kwietniu 

wykreśla się pkt. 7, jest ro oczywista omyłka pisarska, niezamierzony błąd techniczny.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję; 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec projektu planu pracy Rady - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał plan pracy Rady pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania uchwaliła plan pracy Rady Miejskiej w Łobzie na I półrocze 2026 roku wraz z 

autopoprawką. - załącznik do protokołu. 

 

Ad. 15 Zatwierdzenie planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie na I 

półrocze 2026 r.; 

Projekt planów pracy komisji stałych Rady radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  

Były one analizowane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie:1:26:05 - 1:27:25) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję; 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję; 
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Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec projektów planu pracy komisji stałych - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał je pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania zatwierdziła plany pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie na I półrocze 

2025 roku. - załącznik do protokołu. 

Ad. 16 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

(nagranie: 1:27:26 – 1:30:44) 

Interpelacje i zapytania składa się na piśmie do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je 

niezwłocznie Burmistrzowi. Burmistrz lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana 

udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji 

lub zapytania. 

Zapytania i interpelacje zgłosili: Radny Wiesław Grekowicz, Radny Marek Rokosz i Radny 

Adam Hlib,  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Przewodniczący Rady zamknął pkt 16. 

 

Ad. 17 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 1:30:45 – 1:40:45) 

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej w Łobzie odbędzie się  

29 stycznia 2026 r. natomiast wspólne posiedzenie komisji stałych 27 stycznia 2026 r. 

Strażnik Miejski Leszek Bryczkowski udzielił odpowiedzi na zapytanie Radnego Wiesława 

Grekowicza.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła złożył wszystkim mieszkańcom najserdeczniejsze życzenia 

noworoczne. Następnie zaprosił mieszkańców 24.01.br. na koncert noworoczny. Do życzeń 

noworocznych dołączyli Radni.   

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Radna Katarzyna Tokarska podziękowała 

członkom komisji za zaangażowanie w pracę komisji, a p. skarbnik i kierownikom wydziałów  

z pomoc i współpracę.   

Przewodniczący Komisji Budżetowej Radny Wiesław Grekowicz zaapelował, aby w nowym 

roku wspólnie rozwiązywać problemy i trudne sprawy.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono.  

Przewodniczący Rady zamknął pkt 17. 

 

Ad. 18 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 1:40:46 – 1:42:01) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których wziął udział w działalności międzysesyjnej;  

Następnie w imieniu własnym oraz Rady Miejskiej w Łobzie, podziękował za wszystkie 

bożonarodzeniowe kartki, jakie wpłynęły do Rady wraz z życzeniami świątecznymi  

i noworocznymi i wzajemnie wraz z Radnymi życzymy Państwu i wszystkim Mieszkańcom 

naszej gminy, Wszystkiego najlepszego w Nowym Roku – zdrowia, radości i pomyślności w 

każdej dziedzinie życia. 
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Ad. 19 Zamknięcie obrad. 

(nagranie: 1:42:02 – 1:42:10) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała 

porządek obrad. W związku z tym zamknął XXII sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 

 

Zakończenie obrad: godz. 10:53  

      

(Płyta CD z nagraniem oraz konwersją zapisu audio na tekst XXII sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.)     
Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Aneta Dajnowska  


